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11. Evaluation en fin d'unité i ,T_|_T_. T + m228
Directive de qualité
Poids Items sans déduction Résultat
Evaluation globale 20% 1de1 0% o
Evaluation générale de cette unité 15% 3de3 69,7% @
Probléeme 1 Quand le poumon fait mal au cceur ! 7,15% 7de7 64,2% @
Probléme 2 Tout est trop gros 7,15% 7de7 61,6% o
Probleme 3 Que de sucre ! 7,15% 7de7 59,4% o
Probleme 4 Quand | 7,15% 7de7 68% @
Probléme 5 Tourista ! 7,15% 7de7 62,1% o
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Poids Items sans déduction Résultat
Probléme 6 Cachez ce sein 7,15% 7de7 63,4% o
Compétences cliniques 7,14% 1de1 100% e
Evaluation en fin d 15% 5de5 25,4% o
Résultat global: 48,4%
[ Résultats des questions prédéfinies J
Lege nd e Fréquences relatives des réponses Ecart-type Moyenne Médiane
. 25% 0% 50% 0%  25% = nomb:
QUGStIOﬂ Péle de gauche I y Pole de droite rr;L=nnc1)cr?yerr?ne
md.=Médiane
s.=Ecart-type
ab.=abstention
1 2 3 4 5
Echelle Histogramme g
Index de qualité
Description des symboles de qua”tég Moyenne au-dessous de la ] Moyenne dans la marge de Moyenne conforme ou au-dela
directive de qualité. 81 conformité. de la directive de qualité.
1. Evaluation globale }
o 17,2%  293% _ 431% _ 10,3%
B Votre appreCIatlon gIObale Insuffisante — Excellente P;Sg 5
B md.=3
s.=0,9
=
1 2 3 4
2 Votre groupe
1a6(____ ) 24.6% =7
a2 ) 21.1%
101a106(__ ] 26.3%
to7a112(___ ) 28.1%
2. Evaluation générale de cette unité }
21 N ' . vop L 3,5% 7% 50,9% 38,6% =57
) Les pr_OblemeS m Oﬂt. permis d lntegrer des Pas du tout d'accord { Tout a fait d'accord rr;L=3,2
connaissances acquises au cours de ces deux @ md.=3
derniéres années i
1 2 3 4
" y . N . 8,2% 16,3% 59,2% 16,3% =,
22 Cette Unité m’a préparé a entrer dans les années  pas 4y tout d'accord gt
cliniques
2% Cette Unité m'a entrainé a préparer des Pas du tout d'accord
présentations structurées et synthétiques
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29 En moyenne, combien d'heures environ d'étude individuelle avez-vous passées par probléme?
1-5( ) 50% =56
1-15(_) 8.9%
16-20 () 1.8%
21-25(] 1.8%
3. Probléme 1 Quand le poumon fait mal au cceur !
1,9% 13,5% 55,8% 28,8% -

3.1) Aot ) ) ) i =52

AppI'ECIatIOI'] g|0ba|e Insuffisante Excellente el m.=3,1
izt md.=3
18 s=07
ab.=1
1 2 3 4
32) S . 1,8% 1,8%  491%  47,4% n=57
Reéactiver mes connaissances Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord B ma=3,34
md.=
s.=0,6
ab.=1
1 2 3 4
88%  105%  56,1%  24,6% -

3.3) . . ey s 3 5 s s n=57
Clarifier des notions qui étaient encore floues ou  pgg gy tout draccord Tout & fait daccord [g] m.=3
incompletes &l mdb=g

s.=0,
ab.=1
1 2 3 4

34) pa . 1,8%  1,8%  57,1%  39,3% =56
Resou_dre le cas en appllquant mes Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord m.=3,3
connaissances ﬂ mdb=g

s.=0,
ab.=2
1 2 3 4
1,8% 0%  571%  41,1% =
3.5) ; : : raminli ) ; > n=56
Mieux faire le lien entre les d|SC|pI|nes Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord E m.=3,4
md.=3
s.=0,6
ab.=2
1 2 3 4

36) Cipis L s 14,3%  122%  40,8%  32,7% =49
Qnt Venfle. que les concepts principaux etaient Pas du tout d'accord H Tout a fait d'accord g m.=2,9
bien acquis 5 mdss

s.=
ab.=9
1 2 3 4
32,3% 19,4% 35,5% 12,9% =
3.7) : P P 2 i > n=31
Ont bien animé et dll‘lge la séance Pas du tout d'accord I = i Tout & fait d'accord E m.=2,3
md.=2
s.=1,1
- - ab.=27
1 2 3 4
[4. Probléme 2 Tout est trop gros }
2%  16,3%  551%  26,5% =
4.1) 2 ~iat ) ) B n=49
AppreC|atlon gIObale Insuffisante Excellente el m=3,1
324 md.=3
o s=07
ab.=1
1 2 3 4
42) DA . 1,8% 0%  571%  41,1% n=56
Réactiver mes connaissances Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord E m.=3,4
md.=3
s.=0,6
ab.=1
1 2 3 4
8,8% 8,8% 52,6% 29,8% -

4.3) . . s s s , » ) , =57
Clarifier des notions qui étaient encore floues oU  pag au tout draccord Touta fait daccord [g] m.=3
incomplétes 5 md=s

s.=0,
ab.=1
1 2 3 4
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4.4) . . 1,8% 71% 554%  357% =56
Resou'dre le cas en app“quant mes Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord m.=3,3
connaissances E md0=;,

s.=
=2
1 2 3 4
45) . . . T 1,8% 3,5% 54,4%  40,4% =
* Mieux faire le lien entre les d|SC|pI|nes Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord E m.=3,3
md.=3
s.=0,6
b.=1
1 2 3 4
Y L Ly 149% 10,6%  51,1%  23,4% -
o Qnt Ve”fle_ que les concepts principaux etaient Pas du tout d'accord H Tout a fait d'accord  [g] 212;8
bien acquis 5 Mo
ab=11
1 2 3 4
37,9% 10,3% 41,4% 10,3% -

4.7) ; . I 5 : : ) , n=29

Ont bien animé et dlnge la séance Pas du tout d'accord I = y Tout a fait d'accord ﬁ m.=2,2
md.=3

s.=1,1

-6

—
1 2 3 4
5. Probléme 3 Que de sucre ! }
6,4% 6,4% 681%  191% .
5.1) Aciati : : : : n=47
AppreC|atlon gIObaIe Insuffisante Excellente el m.=33
123 md.=
o s=07
ab.=1
1 2 3 4
5.2) . . . 3,6% 1,8% 49,1%  455% =55
Réactiver mes connaissances Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord E m.=3,4
md.=3
s.=0,7
b.=2
1 2 3 4
™ . s 9,1% 10,9%  473%  32,7% -
%% Clarifier des notions qui étaient encore floues OU  pag du tout draccord Touta fait daccord g1 mo3
incomplétes 5 md=s
ab.=2
1 2 3 4
3,7% 3,7% 53,7% 38,9% -

5.4) 5 ; . . : : n=54
Resou_dre le cas en app“quant mes Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord m.=3,3
connaissances E mdb=$

s.=0,
ab.=3

% Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout d'accord Tout & fait d'accord E g

md.=3
s.=0,6
ab.=2

5.6 PR . . PN n=46

) Qnt verlflq que les concepts principaux étaient Pas du tout d'accord Toutafait daccord [g] m=28

bien acquis is; md.1=3
s.=

ab.=11

57 Ont bien animé et dirigé la séance e n=29

Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord E m.=2,22
md.=
s.=1,1
ab.=28

6. Probléme 4 Quand I'immunité s'emballe ! }
2,1% 12,5% 60,4% 25% -
6.1) Acniati : : : n=48
AppI'ECIatIOH g|0ba|e Insuffisante Excellente fe] m.=3,1
¥oi md.=3
18 s=07
ab.=2
1 2 3 4
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62) DAanti . 1,9% 1,9%  491%  47,2% =53
Réactiver mes connaissances Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord E m =3?:1
md.=
s.=0,6
=3
1 2 3 4
i . Y 7,5% 7,5% 47,2% 37,7% =
8% Clarifier des notions qui étaient encore floues OU  pas du tout d'accord - - — Touta fait daccord g moa.2
incomplétes isi md0=g
s.=
3
1 2 3 4

6.4) . . 1,9% 5,8% 53,8%  38,5% n=52
Resou_dre le cas en appllquant mes Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord m.=3,3
connaissances E ey

ab.=4
1 2 3 4
. . . NPT 1,9% 7,5% 58,5% 32,1% =
&9 Mieux falre le lien entre les dISCIPIIneS Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord E rr1n=g,2
md.=3
s.=0,7
ab.=3
1 2 3 4
15,2% 10,9% 45,7% 28,3% =
6.6 P P fa 2 B s s n=46
) Qnt Ve”ﬂe: que les COhCBptS principaux etaient Pas du tout d'accord H Tout a fait d'accord [g] m.=2,9
bien acquis 5 md=s
s.=
ab.=10
1 2 3 4
42,9% 14,3% 35,7% 7,1% -

6.7) ; [ [ 4 i > ) > n=28

Ont bien animé et dmge la séance Pas du tout d'accord L Tout a fait d'accord E ma=2,21
md.=
s.=1,1
ab.=28

—
1 2 3 4
[7. Probléme 5 Tourista ! }
3,9% 11,8%  62,7%  21,6% =
7.1) Aniat i , > > n=51
AppreC|at|on g|0ba|e Insuffisante Excellente e m=3
23 md.=3
8 s=07
ab.=1
1 2 3 4
72) DAt . 36%  36%  545%  382% =55
Reactiver mes connaissances Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord E m.=3,3
md.=3
s.=0,7
b.=1
1 2 3 4
7.3) . . s 3,6% 8,9% 60,7% 26,8% =
=" Clarifier des notions qui étaient encore floues oU  p.g 4u tout d'accord Tout & fait daccord [g] m.=3,1
incomplétes isi mdo—;
s.=
1
1 2 3 4

7.4) . . 1,8% 10,9% 54,5% 32,7% =55
Resou_dre le cas en app“quant mes Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord @] m.=3,2
connaissances 057

S.=
=2
1 2 3 4
. . . T 3,6% 5,4% 57,1% 33,9% =
"9 Mieux faire le lien entre les dlsmpllnes Pas du tout d'accord - - ) - Tout a fait d'accord m =g 2
md.=3
E s.=0,7
1 2 3 4
149% 128% 468%  255% .

7.6) Ll A T 2t i B n=47
Qnt Ve”ﬂe_ que les Concepts principaux etaient Pas du tout d'accord ul Tout a fait d'accord @] m.=2,8
bien acquis i md.1=3

s.=
ab.=10
1 2 3 4
414% 103%  345% 13,8% =
7.7) : F A P 4 > i i n=29
Ont bien animé et dmge la séance Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord ﬁ m.=2,2
md.=2
s.=1,1
. se.
1 2 3 4
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[8. Probléme 6 Cachez ce sein }
2% 102%  63,3%  24,5% =
8.1) Aniati : > : =49
AppreC|at|on g|0ba|e Insuffisante Excellente el m=3,1
23 md.=3
18 s=0,7
=3
1 2 3 4
82) Aot . 37%  37%  593%  333% n=54
ReaCtlver mes connaissances Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord E m.=3,2
md.=3
s.=0,7
ab.=3
1 2 3 4
e . .oz . 5,6% 11,1% 59,3% 24,1%
83 Clarifier des notions qui étaient encore floues OU  pag 4y tout daccord - - - - Touta fait daccord rg] mcs
incomplétes s 1%%
s.=
b.=3
1 2 3 4
8.4) . . 3,8% 7,5% 56,6% 32,1% =53
Resou_dre le cas en app“quant mes Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord @] m.=3,2
connaissances éi md0=175
s.=
=4
1 2 3 4
3,7% 5,6% 63% 27,8% -
8.5) : : : faminli > h ; =54
Mieux faire le lien entre les dlsmpllnes Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord  [g] m.=3,31
123 md.=
18 s=0,7
=3
1 2 3 4
8.6) Loig s L fas 104% 104%  54.2% 25% =
Qnt Ve”fle_ que les Concepts principaux étaient Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord  rg] m.=2,9
bien acquis él md0=g
s.=
b.=9
1 2 3 4
33,3% 10% 40% 16,7% =
8.7) ; [ [y A : : n=30
Ont bien animé et dmge la séance Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord ﬁ m.=2,4
md.=3
s.=1,1
ab.=27
9. Compétences cliniques }
. . . L 0% 2% 36,7% 61,2% =
* CC1 Relation Médecine-Malade : transmission de Insuffisante : : : - Excellents e
l'information B md =4
s.=0,
ab.=8
1 2 3 4
[10. Dimension communautaire }
. . . L 308% 7,7%  462% 154% -
o0 DC1 Médecine du Travail - Révision Insuffisante I [ i Excellente 2112 5
' v ' md.=3
s.=1,1
ab.=40
1 2 3 4
103 Lo . o 28,6%  71%  42,9%  21,4% =14
) DCZ EpldemlOIOgle - ReVISIOﬂ Insuffisante I = y Excellente rrlnA=2,6
md.=3
s.=1,2
ab.=39
1 2 3 4
11. Evaluation en fin d'unite }
s 154%  28,8%  44,2%  11,5%
" Qualité glObale de I'examen Insuffisante } — - - ) Excellente rr1n=§§ 5
E ma.=3
s.=0,9
1 2 3 4
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11,1% 9,3% 57,4%  222%

11.2) ; X 5 ; -
L'examen a fait appel a la réflexion Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord  [g] m_=g 9
5 mi-s
= =0,9
1 2 3 4
148% 148% 537% 16,7%
11.3) 5 i Atai A . : d : -
Le format d'évaluation était adequat Pas du tout d'accord — Tout a fait d'accord m‘fg 7
ﬁ md.=3
s.=0,9

Ty . . - .
L'examen a fait appel & la restitution de Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord =S,
connaissances E md.=3

s.=0,5
1 2 3 4
o o . 14,8%  241%  40,7%  20,4%

9 L'examen était intégratif, faisant appel a des Pas du tout d'accord X 1 . Tout & fait d'accord =54
notions vues en APP, TP, et CC ﬁ ma =3

s.=1

08.06.2020 Evaluation EvaSys Page7



Unité Intégration A20192020 58/77

Profil

Département:
Référent évaluation:

Intégration
Prof FERAILLE Eric

Objet: Unité Intégration

(Nom de I'enquéte)

Valeurs utilisées dans la ligne de profil: Moyenne

1. Evaluation globale
1) Votre appréciation globale Insuffisante } } - } } Excellente =58 m=25  mde=30 509
2. Evaluation générale de cette unité
21)  Les problémes m'ont permis d'intégrer des Pas du tout - Tout & fait _ _ _ _
connaissances acquises au cours de ces deux d'accord e d'accord n=57 m=32 md=30 s.=07
derniéres années (
22)  Cette Unité m'a préparé a entrer dans les Pas du tout V4 Tout a fait N ~ ~ B
années cliniques d'accord -\{ d'accord n=49 m=28 md=30 s.=08
23)  Cette Unité m'a entrainé a préparer des Pas du tout \_. Tout a fait B ~ ~ B
présentations structurées et synthétiques d'accord d'accord n=57 m=33 md=30 s.=06
3. Probléme 1 Quand le poumon fait mal au cosur !
3.1)  Appréciation globale Insuffisante % Excellente =52 =31  md=30 =07
32) Réactiver mes connaissances Pas du tout \ Tout a fait
d'accord /" d'accord n=57 m=34 md=30 s=06
33)  Clarifier des notions qui étaient encore floues Pas du tout y Tout a fait B ~ ~ N
ou incomplétes d'accord 'T\ d'accord n=57 m=30 md=30 s.=08
34) Résoudre le cas en appliquant mes Pas du tout \ Tout & fait
connaissances d'accord | d'accord n=56 m=33 md=30 s=06
35)  Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout .‘. Tout & fait
d'accord //' d'accord n=56 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,6
36) Ont verifié que les concepts principaux étaient Pas du tout .k Tout & fait
bien acquis d'accord //" d'accord n=49 m=29 md=30 s=10
37)  Ont bien animé et dirigé la séance Pas du tout 7 ‘ Tout a fait
d'accord ‘ d'accord n=31 m=23 md=20 s.=1,1
4. Probléme 2 Tout est trop gros
41) Appréciation globale Insuffisante Excellente =49 m=31  md=30 =07
42) Réactiver mes connaissances Pas du tout \.,_ Tout a fait B ~ ~ N
d'accord / d'accord n=56 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,6
48)  Clarifier des notions qui étaient encore floues Pas du tout V Tout a fait B ~ ~ N
ou incomplétes d'accord F\ d'accord n=57 m=30 md.=30 s=09
44) Résoudre le cas en appliquant mes Pas du tout \._ Tout a fait B ~ ~ N
connaissances d'accord \ d'accord n=56 m=33 md.=30 s=07
48)  Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout ‘. Tout a fait B ~ ~ N
d'accord //' d'accord n=57 m=33 md.=30 s.=0,6
46)  Ont vérifié que les concepts principaux étaient Pas du tout ._/ Tout & fait _ ~ ~ B
bien acquis d'accord d'accord n=47 m=28 md=30 s=10
08.06.2020 Evaluation EvaSys Page8
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4.7)

Ont bien animé et dirigé la séance

Pas du tout
d'accord

Insuffisante

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Insuffisante

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Insuffisante

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

5. Probléme 3 Que de sucre !
5.1)  Appréciation globale
52) Réactiver mes connaissances
53) Clarifier des notions qui étaient encore floues
ou incomplétes
54) Résoudre le cas en appliquant mes
connaissances
55) Mieux faire le lien entre les disciplines
56) Ont vérifié que les concepts principaux étaient
bien acquis
57)  Ont bien animé et dirigé la séance
6. Probléme 4 Quand l'immunité s'emballe !
6.1)  Appréciation globale
6:2) Réactiver mes connaissances
63) Clarifier des notions qui étaient encore floues
ou incomplétes
64) Résoudre le cas en appliquant mes
connaissances
6.5)  Mieux faire le lien entre les disciplines
6:6) Ont vérifié que les concepts principaux étaient
bien acquis
6.7)  Ont bien animé et dirigé la séance
7. Probléme 5 Tourista !
7.1)  Appréciation globale
72) Réactiver mes connaissances
73) Clarifier des notions qui étaient encore floues
ou incomplétes
74) Résoudre le cas en appliquant mes
connaissances
75) Mieux faire le lien entre les disciplines
76)  Ont vérifié que les concepts principaux étaient
bien acquis
7.7)  Ont bien animé et dirigé la séance
08.06.2020
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Tout a fait
d'accord

Excellente

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Excellente

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Excellente

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

n=29

n=47

n=55

n=55

n=54

n=55

n=46

n=29

n=48

n=53

n=53

n=52

n=53

n=46

n=28

n=51

n=55

n=56

n=55

n=56

n=47

n=29

m.=2,2

m.=3,0

m.=3,4

m.=3,0

m.=3,3

m.=3,2

m.=2,8

m.=2,2

m.=3,4

m.=3,2

m.=3,2

m.=3,0

m.=3,3

m.=3,1

m.=3,2

m.=3,2

m.=2,8

m.=2,2

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=2,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=2,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=3,0

md.=2,0

s.=1,1

s.=0,7

s.=0,7

s.=0,7

s.=0,6

s.=1,0

s.=1,1

s.=0,9

s.=0,7

s.=0,7

s.=0,7

s.=0,7

s.=0,7

s.=1,0

s.=1,1
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{8. Probléme 6 Cachez ce sein }
8.1) sciati i _
Appréciation globale Insuffisante _\ Excellente n=d9 me=31 mde30 s=07
82) Réactiver mes connaissances Pas du tout & Tout a fait B ~ ~ N
d'accord / d'accord n=54 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,7
83) Clarifier des notions qui étaient encore floues Pas du tout Tout a fait B ~ ~ N
ou incomplétes d'accord \ d'accord n=54 m=30 md=30 s.=08
84) Résoudre le cas en appliquant mes Pas du tout L Tout a fait B ~ ~ N
connaissances d'accord l d'accord n=53 m.=32 md=3,0 =07
85)  Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout l Tout a fait B ~ ~ N
d'accord / d'accord n=54 m.=3,1 md.=3,0 s.=0,7
86) Ont vérifié que les concepts principaux étaient Pas du tout .l{ Tout a fait
bien acquis d'accord //'l d'accord n=48 m=29 md=30 s.=09
87)  Ont bien animé et dirigé la séance Pas du tout v Tout a fait B ~ ~ B
d'accord d'accord n=30 m.=2,4 md.=3,0 s.=1,1
9. Compétences cliniques
91)  CC1 Relation Médecine-Malade : transmission Insuffisante | | | | Excellente _ ~ _ N
de l'information | | | | n=49 m=36 md.=4,0 s.=05
10. Dimension communautaire
10.1) DC1 Médecine du Travail - Révision Insuffisante - Excellente
\ n=13 m.=2,5 md.=3,0 s.=1,1
10.3) DC2 Epidémiologie - Révision Insuffisante L Excellente
n=14 m.=2,6 md.=3,0 s.=1,2
11. Evaluation en fin d'unité
11.1) ité ' ] -
Qualité globale de I'examen Insuffisante _\\ Excellente =52 m=25 mde30 s09
112) |'examen a fait appel a la réflexion Pas du tout N\ Tout & fait
d'accord / d'accord n=54 m.=2,9 md.=3,0 s.=0,9
11.3) Le format d'évaluation était adéquat Pas du tout ./ Tout a fait
4 d'accord '\\ d'accord n=54 m.=27 md=3,0 s.=0,9
114) L'examen a fait appel a la restitution de Pas du tout N\, Tout & fait
connaissances d'accord '/' d'accord n=54 m=32 md=30 s=05
/
11.5) L'examen était intégratif, faisant appel & des Pas du tout 7 Tout a fait B ~ ~ B
notions vues en APP, TP, et CC d'accord d'accord n=54 m=27 md=30 s=10
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Unité Intégration A20192020 58/77

Ligne de profil pour indicateurs

Département: Intégration

'|' Référent évaluation:

Prof FERAILLE Eric

1 Objet: Unité Intégration

(Nom de I'enquéte)

1. Evaluation globale

2. Evaluation générale de cette unité

3. Probléme 1 Quand le poumon fait mal au

coaur |

4. Probléme 2 Tout est trop gros

5. Probléme 3 Que de sucre !

6. Probléme 4 Quand I'immunité s'emballe !

7. Probléme 5 Tourista !

8. Probléme 6 Cachez ce sein

9. Compétences cliniques

10. Dimension communautaire

11. Evaluation en fin d'unité

/
A

I e =t Sk .

-\

m.=2,5

m.=3,1

m.=3,1

m.=3,1

m.=3,6

m.=2,5
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